



Protokoll SSRK Piteåsektionens konstituerade styrelsemöte 2020 02 16.

§1. Mötets öppnande.

Ann Lidström öppnade mötet.

§2. Val av ordförande.

Ann valdes till mötets ordförande.

§3. Val av sekreterare.

Ida Quvang valdes till mötets sekreterare.

§4. Val av justerare.

Pauline Asplund och Birgitta Lindström valdes till justerare.

§5. Konstituering av styrelsen och sammankallande i kommittéerna.

Ordförande: Ann Lidström
Vice ordförande: Birgitta Lindström
Sekreterare: Ida Quvang
Kassör: Fredrik Danielsson

Ledamöter:

Julia Olsson
Felicia Lundquist
Emelie Jonsson

Suppleanter:

1. Pauline Asplund
2. Susanne Suomi
3. Emil Dupuich

Närvarande:

Ann Lidström, ordförande
Ida Quvang, sekreterare
Birgitta Lindström, ledamot
Julia Olsson, ledamot
Fredrik Danielsson, kassör
Felicia Lundquist, ledamot
Susanne Suomi, suppleant
Pauline Asplund, suppleant

Frånvarande:

Emelie Jonsson, ledamot, meddelat förhinder
Emil Dupuich, suppleant, meddelat förhinder

Kommittéerna:

Jaktkommitté sammankallande: Peter Näsman adjungeras under verksamhetsåret.
Viltspårskommitté sammankallande: Fredrik Danielsson.
Utställningskommitté sammankallande: Susanne Suomi.
Utbildningskommitté sammankallande: Susanne Nilsson adjungeras under verksamhetsåret.
Ungdomssektion sammankallande: Pauline Asplund.
Webmaster: Fredrik Danielsson.

§6. Teckningsrätt SSRK/Piteåsektionen.

Ordförande Ann Lidström, 850927-8969, Rutingatan 7, 94493 Hemmingsmark.
Kassör Fredrik Danielsson, 660920-8936, Stationsvägen 1, 94294 Sikfors.



Äger rätt att teckna firman samt ha tillgång till föreningens konto var för sig.

§7. Omedelbar justering av §1-6.

Ordförande: Ann Lidström

Justerare: Pauline Asplund

Justerare: Birgitta Lindström



§8. Skrivelser och rapporter.

Bordläggs till nästa möte.

§9. Ersättning till Instruktorer.

Bordläggs till nästa möte.

§10. Kursavgifter för år 2020.

Bordläggs till nästa möte.

§11. Ungdomssektionens aktiviteter under våren.

Bordläggs till nästa möte.

§12. Kursutbud under våren.

Bordläggs till nästa möte.

§13. Schema för egen träning.

16 februari Rallylydnad – Ida

23 februari Nosework – Felicia, Paulina och Julia

1 mars Styrka – Felicia, Paulina och Julia

8 mars Lydnadsträning – Peter Näsman och Fredrik

15 mars Femkamp – Ida, Julia, Ann, Birgitta, Susanne

§14. Gåva till Susanne Nilsson som tack för kursverksamheten och uppstarten av ungdomssektionen.

Styrelsen beslutade att köpa blommor och en tårta till Susanne Nilsson.

§15. Övriga frågor.

- Styrelsen beslutar att rasklubbar samt utbildningsansvariga inom SSRK Piteå får nyttja SSRK Piteås klubblokal för möten/kurser.
- Utställningskataloger. Förslag på att framöver erbjuda digitala kataloger för att spara på förbrukningsmateriel och miljön.
- Styrelsen beslutar att köpa in städartiklar till klubblokalen.

§16. Nästa möte.

Tisdag 3 mars. Kl.17.30. klubblokalen.

§17. Mötets avslutande.

Ann avslutade mötet och tackade den nya styrelsen för visat närvaro.